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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día NOVE 

DE ABRIL DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

  

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e seis de marzo de 

dous mil vinte e un. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas co obxecto de proceder á contratación por 

lotes dos servizos de termalismo derivados do programa de envellecemento activo Lugo Termal. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, da modificación, do contrato do servizo de mantemento dos 

aparatos elevadores dos distintos edificios da Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da resolución de mutuo acordo do contrato da obra de: 

GUITIRIZ.- Construción de residencia de atención a persoas da terceira idade. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de adxudicación da contratación de diversas obras. 
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6. Proposta de aprobación, se procede, para autorizar a redacción de proxectos modificados de 

diversas obras. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de diversos proxectos de investimentos do 

Plan Único 2020. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da aceptación da edificación/construción destinada á 

Residencia e Centro de Día da Terceira Idade no Concello de Pedrafita. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da designación de representante na Xunta de 

Compensación da Unidade de Actuación “Polígono C” da zona comprendida entre a Ponte 

Romai e a Ponte da Estación. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de rectificación de acordos da Xunta de Goberno como 

resultado da reclamación de particulares comparecentes en expedientes expropiatorios. 

 

11. Proposta de aprobación se procede do encargo da Deputación Provincial de Lugo ao seu medio 

propio personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria S.A., S.M.E., M.P. 

(TRAGSA), para a realización da obra de “Reconstrución de cubertas e reforzo estrutural de 

edificios e naves da Granxa Gayoso Castro”. Castro Ribeiras de Lea, Castro de Rei (Lugo). 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, do programa “Saborea a túa provincia”. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2020. 

 

14. Comunicacións da Presidencia. 

 

15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


